

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Ma számunk több közleménye: Vezérlel: Megint tulajajítás. A kormány „rendet csinál”.

nyilvánvalóvá teszi, hogy a magyar nemzet csak akkor kedves a király előtt, ha megadja magát a hagyományos császári törekvések előtt.

századokra megerősítették. Ezeknek pápaszemre van szükségük. A magyarok viselete káros és hazug hízelkedés volt, mert megelégedést színel és ezzel megcsalta a fejedelmet.

egy régóta tartó kötelességet teljesít, másfelől azt, hogy a királyi kegy nyomában nálunk a történelem tanításai szerint mindig nagy nemzeti áldozatok követelése járt.

Megint tulajajítás. (Sz.) A király május 2-án Budapestre jön. Bizonyos körökben erre nagy az örövendezés. Hogyne, mikor a magyar király Magyarországra jön.

„Annál nagyobb volt peig a vedszély az alkotmányosságra, mivel ellene nyílt megtámadást nem igen intézett a bécsi kormány, sőt rendeleteiben, melyeknek csaknem mindenike egy-egy törvényt sértett, az alkotmányosságnak egy-egy értet metszette el.

És mi történt 1821. április 4-én. Ferencz király kiadta a laibachi császári rend letet, mely megteremtette a híres, nevezetes nemzeti ellenállás akkori nagy küzdelmét.

A kormány „rendet csinál.” Hogy nincs országgyűlés, szinte bántó a csend a politikában. A szél alig rezdül, a figyelem is elakadt s legfőképpen a felhivatalos kommunikék éiesztik fel olykor-olykor.

Csodálatos helyzet! Nincsen ilyenek párja a világon! Nem is állhat be sehol, csak nálunk, ahol az uralkodó személyében egyesül az osztrák császár a magyar királlyal s az osztrák császár érdekei belelöknek a magyar király érdekeibe.

Ferencz király, mikor 1820-ban Budára jött, mézédés szavakkal fordult a köréje gyűlekezett huzelkedők-höz. Pedig akkor már lázban égett az ország alkotmányellenes törekvései miatt.

Pedig elmondhatjuk azt, amit Harlet mondott anyjának: még a cipőjének a sarka se kopott el, amit viselt, mikor drága halottját a temetőbe kísérté.

S amíg várjuk-várjuk a nagy rendet, ugyancsak esinos zavar támad a politikában. Most derül csak ki, mennyi értelem volt a parlamenti esinynek. Olyan váratlanul s magyarizatlanul jött, hogy mikor már semmiféle okát ki nem írhattam, nyugtalanul kerest az ország, hogy mikor ül össze megint a parlament a tömérdek fontos temivalója elintézésére.

Az utóbbi idők eseményei bizonyítják, hogy a helyzet nem változott a kiegyezés után sem. A chlopi-i hadiparancs igen világosan beszél arról, hogy az osztrák császár igen szívesen megfledkezik a magyar király kötelességeiről a magyar alkotmány-nyal szemben.

„Szerencsések ti, kiknek őseitől öröklött alkotmányotok van, melyet, hogy szeressetek, akarom, mert én is szeretem azt, valamint eddig megtartottam, ezután is megörzöndem; remélvén, hogy ti sem fogtok engem bármily veszélyben is elhagyni.”

Jön a király Budapestre. Itt lesz néhány napig. Élet költözik a budai várakba, a világ legszebb királyi kastélyába, mely különben olyan, mint egy elkárhozott mesebeli vár. Üres és néma.

És hangos öröm zaja kél az országban. Mert hogy jön a király. Fogadására nagy előkészületeket tesznek. Külön tanácskozások volt ebből a célból. És megállapították a nemzeti lelkesedés nyilvánításának külső formáit, amelyek bizonyára fényesek és zajosak lesznek.

Az Egyetértés tarzaja. Irodalmi esték. — Az Egyetértés eredeti tarzaja. — Irt: Fabula János. Akárhogy veszekszünk is Bécesen, nem lehet tagadnunk, hogy az emberek ott színes életet élnek. Színház, hangverseny, alkaldo kepak, látások, vidám tömegmulatságok, a művészet és a vidamság kultusza hozzatartozik Bécs karakteréhez.

reszt egy-egy ilyen irodalmi estében. A mióta ezeket az irodalmi estéket meghonosította, 1899. óta neyvennél több darabot mutatott be ilyen alkalmon Jarno, két darabját Strandbergnek is, a Fraudent Julie híres szerzőjének. Az egyik: a Mámor ötfelvonásos tragikomédia, egy kölönök a vívódása, szerelmi vergődése van benne mestéri módon bemutatva.

Az igazgató dicséri Minelt, mert abban energik lát, hogy a szobájában maradt és nem dohatta ki magát a szolgával. Elmondta, hogy roppant sokan zaklatják állását. Minden hoz ajánlólevelet. Az egyik valamely barátától, a másik valamely barátjától. És ámbár szereti a barátját és nem kevésbé a barátját, az ajánlólevelet nem veheti figyelembe, mert, a mikor egyet respektálna, a többi barátja meg barátját meggaragudnak.

rendőr távozásra szólította fel ketszer is. Crauquebille elmondta, hogy a pénzét vája, de a rendőr rosszkedvet, vagy rosszindulatában egyszerűen csak ráfogta, hogy megsértette. „Mihaszna!” mondott neki. Franciaul ez a gnykjelzés: Mort aux vaches! Nemettül átkozott polipnek fordították. Crauquebille tiltakozik. Eszedágnak sem volt a rendőrt megbántani. Haba. Tiltakozása mit sem használ, fölgyök az nevet, a lakását utcazi rendezvényszerű és a rendőrség megsértése miatt. Egy ur, Mathieu körbázi főorvos aki neki a jelenetét, Crauquebille partjára áll. Kijelenti, hogy a rendőrnök nincs igazn, hogy Crauquebille nem használta az inkriminált csufolódást. Matra, a rendőr, gögtesen visszantastítja a főorvos beleavatkozását és a bírósághoz utasítja, hogy adja ott elő tanuvalloását. A főorvos elő is adja — a második felvonásban, amely: bírósági tárgyalás. A francia bírák az ügyet meg az ügyvéd is tártában. A törvényszéki elnök beszéde csak olyan ünöpi, mint a ruháj. Olyan cifra, hogy Crauquebille, a szegény, a jámbor, az együgyű főzélékárus nem érti meg. Az elnökön látszik, hogy haragszik a mentőtanukra. Amikor Mathieu, a körbázi főorvos tesz valamót Crauquebille javára, az elnök hiteltlenül rázza fejét, de telragyog a szeme, amikor Matra, a „megsértett” hatóság közeg hamis pathoszsal teszi meg hamis vádemelést. A Crauquebille ügyvédje óriás feket kerit a védelemnek — pathologian alapon, és amikor befejezte beszédét, amelyből Crauquebille egy szót sem ért és a bíróság visszavonul, a színel közben két ur beszélget: egy ügyv d és egy művész, akik a tárgyalást hallgatták. A művész biztosra veszi Crauquebille felmentését. Az ügyvéd pedig megjósolja, hogy 14 napi fogházra és 50 frank pénzbüntetésre ítélik: ez kicsinált dolog. Hiába Crauquebille tagadása, hiába a főorvos mentővallomása, a bíróság már előre megalkotta a maga véleményét. Mindenki tévedhet, mondja az ügyvéd, Spinoza, Kant, Renan, Shakspeare, — de a 46-os számú rendőr nem tévedhet!

hogy a király itt-tartózkodása alatt még be is lehessen rekeszteni ülészetüket. Ebből visszafele következtelve, az országgyűlés új ülészetének megnyitására nézve is csak azt mondhatjuk, hogy az május első felén tul nem halasztható, különben a kormányamogy sem könnyű helyzete feltétlenül válságosra fordul. Hiszen az országgyűlésnek június 1-ig le kellene tárgyalni az 1904. évi költségvetést is.

A hatalmak nem lépnek közbe. — A háború fejleményei. — A hatalmak közbelépésének kérdése ma ismét foglalkoztatja a közvéleményt. Valamennyi hatalom siet kijelenteni, hogy egyáltalában nem volt szándéka a közbelépés. Eleintén tudomás szerint arról volt szó, hogy Edvard angol király egy sajátkezűleg írt levelben ajánlja föl közbenjárását. S szinte pozitív formákban kolportáltak a hírt, hogy Harding, az új pétervári angol nagykövet fogja megbízó levelének átadásakor a czárnak a levelet kézbesíteni. Ez nem történt meg, noha határozottan nem tagadják, hogy Harding levelet nyújtott át a czárnak, a melyben szó volt talán a háborúról is. Csak azt tagadják, hogy az angol király följajlott volna valamit, a mit közbelépésnek lehet nevezni.

Ezt persze most csak utólag hírsztelik és az orosz felhivatalos apparátus nem győzi ismételni, hogy Muszkaországának egyáltalában nincs semmi szüksége támogatásra, mert saját ereje elég nagy arra, hogy minden érdekét megvédelmezze és a győzelmet kivívja, mely a muszka fenhatóságot a keletázsiai vizeken biztosítani alkalmas. Az eddigi vere-ségek, amelyek az orosz fegyvereket a szélső Keleten érték, az ellenkezőt bizonyítják ugyan, de egy a muszka hadvezetőség, mint a kormány azt tartja, hogy akkor veszett el minden, amikor önmagát is elvesztelnék mondja.

Párisból különben hivatalosan közreadják, hogy Franciaországának sem

EGYETERTES

volt semmi szándék intervenció. Franciaország — úgy mondják — örízkedni fog olaját főpáncsai, a melyet esetleg visszautasíthatnak.

Szkydlow utja. Pétervár, apr. 28. Szkydlow fengernagy tegnap különvontan Moszkvába utazott s onnan Szobaszpólon

Csapatmozgalmak a szárazföldön. Pétervár, apr. 28. A Jalu mellett állítólag vívott harcokat még nem erősítettek meg hivatalosan és még egyáltalában nem bizonyos, vajon a japánok

Berlin, apr. 28. A „Post“nak jelentik Pétervárról: Kuro-patkin hadereje, a melyet először csak négyszáz emberre terveztek, felmúllo

London, apr. 28. Egy kiváló angol parlamentáris, Norman Henry, aki nemrég Pétervártól volt, ahol a császár kihallgatáson fogadta, arra a kérdésre,

Port-Artur. Pétervár, apr. 28. Agapiev ezredes, aki Malarov vezérkarában szolgált, márczius 29-én levelet írt atyának, s e

Derü. — Az Egyetértés eredeti tétéje. — Itt vagyok a sűrű erdővel körülvett kis réten, üde illat száll felém lombos erdő, rét virágainak

Derü. — Az Egyetértés eredeti tétéje. — Itt vagyok a sűrű erdővel körülvett kis réten, üde illat száll felém lombos erdő, rét virágainak

Derü. — Az Egyetértés eredeti tétéje. — Itt vagyok a sűrű erdővel körülvett kis réten, üde illat száll felém lombos erdő, rét virágainak

Derü. — Az Egyetértés eredeti tétéje. — Itt vagyok a sűrű erdővel körülvett kis réten, üde illat száll felém lombos erdő, rét virágainak

bekövetkez, a flottánk kénytelen éjnek idején a szük kijáraton kimenni, ami nagyon kellemetlen, mert mindig meg van a veszedelem, hogy — saját hajóinkkal ütközünk össze.

Elsüllyesztett japán hajók. Pétervár, apr. 28. Az orosz távirati ügynökség jelentése.) Josszen elentengernagy jelenti, hogy két orosz torpedó április 25-én (12 ó-naptár szerint) elsüllyesztette

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Egyéb hírek. Pétervár, apr. 28. Iskov vezérkari százados, a ki orosz haditerveket áruelt a Japannak, a pétervári katonai fogházban van és tiszteltből alskitol

Bécs, apr. 28. Az orosz konzuláns közlése teszi, hogy a császár parancsára a tartalékosok tényleges szolgálatra vonuljanak be a keleti tengeri és a feleketengeri hadikikötőkbe.

Tokio, apr. 28. (Reuter.) A Maja japán ágyuzásdó néhány más torpedónaszáddal hélión behajózott a Jaluha és feléle ment a folyón.

Budapest, április 28. A király az osztrák bekérő. Ha már a király sem hisz benne és ezt el is mondja, akkor csakugyan alig lesz valami az osztrák parlament bekérőjéből.

Thaly Kálmán üdvözlése. Thaly Kálmán országgyűlési képviselő Galszéről a következő üdvözlő táviratot kapta: »A felszempít református egyházgyűlése rendkívül lelkes-érdeklődéssel abból az alkalomból, hogy a király H. Rakóczi Ferenc hamvainak hazaszállítását elrendelte.

A magyar-osztrák német kereskedelmi tárgyalások Bécstől telefonozták: Ma érkezett ide az a jegyzék, melyben a német kormány megformálta az Ausztria-Magyarországgal szemben támasztott kereskedelmi politikai követeléseit.

Uj állami gyermekmenhelyek. A belügyminiszter elhatározta, hogy Pécsen új állami gyermekmenhelyt létesít, amely működését július 1-én fogja megkezdeni.

A hunyadmegyei elpánság. Déváról írják lapunknak: Mara László hunyadmegyei főispán az alsópáni szék beöltése tárgyában érkezellet hívott össze, amelyen körülbelül ötven törvényhatósági bizottság tag jelent meg.

Ama t. olvasóinkat, a kiknek előfizetése április végén lejár, kérjük, hogy a megrendelést megújítani szivesek legyenek, nehogy a lap küldése tennakadást szenvedjen.

nyozás céljából átadják az érdekel miniszteriumoknak, azután pedig a magyar és az osztrák megbízottak a vámetekzeletlen foglalkoztatni.

Az ünnepeit Münchenből. Abból az alkalomból, hogy München Aurlit a királyi Lipótrend közlegk-reszjével tüntette ki, ma delutan a Lukácsán igli választókörletének, valamint Szepesvármegyének nagyobb községeinek kereste fel.

Engedjék meg, hogy azon különös örömszöveget adjak kifejezésül, a melytől, e baráti összejövetelünk alkalmával elfog; különös örömet vezettem, mert e tekintet magánk ezen összejövetelünk kellemes adalékát, lehetetlen nem örülnöm annak a ténynek, hogy ma, az ország egy felelős részének posztál eljutott ide, hogy kifejezést adjanak ragaszkodásuknak egy oly igaz emberrel, felhagyásuknak egy oly igaz embert tanácsokkal szemben, aki kötelesek elhíven teljesítenie mindig (Igaz Ugy van!), akkor is, midőn e hű köteleseket juttatni galád megmegtartásának volt köteve. (Ezen helyen: Jókai) Jókai-ellenem ez a lélem, mert mutató az, hogy van a felháborodásra, a becstelenség haragra és azt hiszem, a tetre is lész így, és e körökben orosz e magyar honban. (Igaz Ugy van! Tisztelet)

Tisztelet uraim! Ez régi hitelm, leggyőződésem erősi meg. En talán véremeskedtemmel fogva sem tartozom az optimisták közé. Nagyon ok komoly, aggodalomra szolgáltató jelenséget látok hazánk közelében. De egy dologban optimista voltam mindig s optimista vagyok ma is. És ez az, hogy Magyarország lehet eredményt elérni, a magyar nemzetet teljes ébredésnek akar, ha így igaz, nagy és szent ügye egy becsület ember a maga lelkének egész erejével igyekszik szolgálni. (Hosszas, lelkes éljenzés.)

De az egyes ember feladata csak az lehet, hogy semmire nem tekintve, menjen előre oda, a hova lelke sugalata hívja. Az eredmény, hogy ez a feltérés pusztá illuzióvá ne váljék, attól függ, hogy az a visszhang, amelyet a becsületes tetre kelő szóval kell, hogy az emberében földre, az a viszony csakugyan bekövetkezik: engedjék meg, hogy erre ürimem polarmatem. (Hosszas élénk tetszés, éljenzés és taps.)

Pónárközséget mondott báró Fejérvári Géza is, aki többek közt a következőket mondta: Meg vagyok hatva még inkább azáltal, hogy bizony ezen szegény országunkat, nemzetünket ért szomorú időben — minden báhozás nélkül kimondom — megláthatnám a felvilágosított (Ének tetszés és éljenzés) és szívem melegeivel üdvözöltem az a fénysugarat, amelyről meg vagyok győződve, hogy teljes erővel tud világítani is, meglátni is. És a legfenyese b' eredményével fogja rendezni az ország ügyeit. (Hosszas, lelkes felkiáltások: Éljen gróf Tisza István!)

A fülkő nap s a bolygói az Erzsébet-környati palota menyeten késő újfelatáragyogtak.

A hunyadmegyei elpánság. Déváról írják lapunknak: Mara László hunyadmegyei főispán az alsópáni szék beöltése tárgyában érkezellet hívott össze, amelyen körülbelül ötven törvényhatósági bizottság tag jelent meg.

Az új püspököt. A vasutasok sztrákszerte a szokatlanokat. Akik pár szolgálatot, ismét a jelszó a köteleseket szüksegesnek látják, hajszát indítson a akiknek az eljárás súlyos megtámadás a helyzete így is.

A. ESZÜ CS.

A vasutasok sztrákszerte a szokatlanokat. Akik pár szolgálatot, ismét a jelszó a köteleseket szüksegesnek látják, hajszát indítson a akiknek az eljárás súlyos megtámadás a helyzete így is.











# Olvasóinkhoz.

Megmutattuk Bécsnek a közelmúlt eseményeiben — remélhetőleg jó időre — hogy ennek a nemzetnek fajmagyar-ságával csak egykönnyen elbánni nem lehet és megmutattuk éppen a magyar nemzet erejére támaszkodva, hogy semmiféle alkotmányos jog megsorbítását sem engedjük!

Es nem fogjuk engedni ezután sem. Ellenőrző nagy kötelességét teljesíti továbbra is a független ellenzék s vele mi, az Egyetértés is, a melyről bizonyára elősmeri olvasóink tábora, hogy becsülettel vette és veszi ki részét a becültes politikai küzdelemből. A munkában most már előrehaladni, ez a politikai kötelessége, őket e munkában serkenteni, ez a magyar sajtó feladata, legalább ezt tekintti kötelességének az Egyetértés.

És ehhez kérjük mi a magyar olvasóközönség támogatását. Nagyhangú igéretet helyett csak azt fogadjuk, hogy maradjunk továbbra is, akik voltunk harmincznyolcz esztendőn át: rendíthetlen elharczosa a független és szabadelvű eszméknek, őrzői a negyvennyolczas tradícióknak, a magyar uri közönség lapja, öszinte és hű híradója, a mibenkell, irányítója, naponként érdekes dolgokkal, előkelő hangon a szórakoztatója. Hírforrásaink az európai sajtóhoz méltó nagy számmal vannak, országgyűlési tudósításaink bősége, változatossága, elevensége páratlan a magyar sajtóban irodalmi, művészeti, gazdasági közleményeinket a magyar literatura előkelőségei írják s a külső munkatársak díszes nagy sora mellett csupán a szerkesztőségben dolgozó belső munkatársaink közül fölemlíthetjük

Kossuth Ferenczet, Eötvös Károlyt, Mocsáry Lajost, Hoitsy Pált, Szatmári Mór és Benedek János országgyűlési képviselőket, Mezei Ernőt, Molnár Márton szerkesztőt, dr. Bokor József egyetemi tanárt, dr. Bethlen Oszkárt, Timár Szaniszlót, Miklós Jenőt, Kúthy Emilt s a szerkesztőnek még több mint husz tagból álló irodárdáját.

Regényeinkre különösen nagy súlyt helyezünk. Legutóbb adtuk közre Anatole France-nak a francziák egyik nagy író-mesterének szép művét, azután egymásután két irodalmi nagy értékű és érdekes regény került sorra. Az egyik japán tárgy volt, tehát közvetlen aktualitásánál fogva is érdekes mű, a melyet most eredeti regény, újabb irodalmunk egyik kiváló jelesének, Nográdi

Lászlónak *Estike szokése* című műve követ. A miből megítélhető, hogy milyen színvonalon óhajtuk tartani továbbra is ezt a rovatot.

Kedvezményekben is előjárt az Egyetértés. Ünnepi ajándékaink kivül, a melyek valóságos irodalmi esemény-számba mennek, már (most készülő karácsonyi albumunk egyenesen szenzációs lesz), előfizetőink kedvezményes áronkapják a *Divatszólót*, a ház aszszonyának kedves olvasmányát: negyedévre 1 ft.-ért. Ujonnán belépő előfizetőinknek kívánatra ingyen megküldjük a folyó regény megjelent folytatását.

## Előfizetési árak:

Egy hónapra — — — 1 frt 80 kr.  
Negyedévre — — — 5 „ — „  
Félévre — — — 10 „ — „

### Az „Egyetértés“ kiadóhivatala

IV. kerület, Vármege-utca II. szám.

**pénz-szekrények**  
rendkívül olcsó áron kap-  
hatók a budapesti pénz-  
szekrényraktárban Buda-  
pesten V. Bálvány-  
utca 6. sz.

**Villatelek**  
a Svábfegy legzebb helyén  
jutányos árért eladó. Cím-  
a kiadóhivatalban. 2403

**Gimnaziumi**  
poléari, hármii magán-  
vizsgákra felkészítéssel  
előkezi „Keresés” Do-  
hány-u. 82. (Vidéktelek-  
ellátás). 49:89

**Rövid**  
jó hangú zongora olcsó  
eladó. Aggtelek-utca 16.  
Tölcs. 2440

**Rózsza Rózsza**  
2 éves kifejtett erős kor-  
nás bibliai legzebb fajtá-  
20 drb. magasszűrt 15  
kor. 10 drb. telmagas tör-  
szűt 1150 kor. 10 drb.  
egyes magasszűrt 10  
koronát szűrt hárvona  
betonok utóvetélt. Ké-  
pes 400 róz. afajokkal  
telmés katalógus kirá-  
ludra díjtalanul. Kraus  
Tamás rózsakövel. Fekete-  
telek. 2892

**Nagy jövedelemre**  
tehetnek azért mindazok,  
kik a **Kurucz Újság**  
nagyban való előru-  
sításával és terjesztésével foglalkozni akarnak. Ama helyekről, melyeken még nincs árusítónk, szivesen fogadjunk el ajánlatokat az egyedárusításra. Igen előnyös feltételeket szabunk, melyek nagy haszonnal járnak a vállalkozóknak. Ajánlatok alábbi címre intézendők: **Kurucz Újság** kiadóhivatala, Budapest IV., Vármege-utca 11.

**BUTOR**  
egy képzés nélküli  
**HITELRE**  
Képzés nélküli árukat  
mely háttérrel utóvetélt  
**Bartók Farkas**  
BUDAPEST  
V. Kúsi Váci-ut 12. sz.  
Ajánlatok 400 róz. af. díj-  
belég ellenében portómentesen.

**Ólcsó pénz**  
Kész pénz 100-100 koronát  
4% mellet, hátrára, föltér-  
telre, telekre, I. II. III.  
hétke és 6 óráig kölcsön-  
felvételre 4%, kamatra. Szem-  
élytel minden hányan.  
Tisztelettel kérem állami, me-  
gyei, városi és városi hivatal-  
okunk, intézményeink és  
háromy alkalmiárakban volt  
nyújtásunkra használni óva  
degre, értékpapirok, nyújtás-  
tétel minden esetben levél  
számmal és pedig levele kamattal  
együtt 100 K. után havonta  
100 napra az 100 K. 1000  
kor. után havonta 100 napra  
az 100 K. 1000 kor. után  
havonta 20 napra az 100 K.  
és kevesebb való nem kell, de  
azon esetben, ha még a szűkös  
száma, kézzelgallitott minden  
díj nélkül. Mindenféle kölcsön  
nyújtás teljesen ingyen nyúj-  
tunk mindenféle kölcsönre elő-  
nyös **Magyar Pénz** az any-  
szal. Ir. helyszínen élt. Buda-  
pest, Bencze-utca 11. 4830

**Pénz-**  
kölcsön földirtoklora, ér-  
telmes hátrahátra és tel-  
kekre 2%—2 1/2%, mel-  
lett Gyors lebonvóitást  
felkísértes kszolgálat  
**Hoffman Jakab**, régi  
elismert bankmunk. Irada  
Budapest, Teréz-körút 14  
48707

**Budapesti**  
**Lóversenyek.**

1904. május 1., 3., 5., 7., 8., 10., 12., 14., 15., 17. és 19.  
Kezdjük min ig delután 3 órakor.  
**Béleti jegy naponként:**  
I. oszt. (Passepartout) uraknak . . . . . 10 K.  
II. „ hölgyeknek . . . . . 6 K.  
III. „ katonatiszteknek . . . . . 6 K.  
IV. „ urak vagy hölgyeknek . . . . . 2 K.  
Alülébeli a verseny pályán közepén . . . . . 60 f.  
**Egész évi (Saison-) jegyek 35 napra:**  
(Május 11 nap, aug. 12, október 12 nap.)  
I. oszt. (Passepartout) uraknak . . . . . 200 K.  
II. „ hölgyeknek . . . . . 100 K.  
**A május 11 napra:**  
I. oszt. (Passepartout) uraknak . . . . . 90 K.  
II. „ hölgyeknek . . . . . 40 K.  
III. „ katonatiszteknek . . . . . 40 K.  
**A külön elkerített fogadási helyre a (book-  
makerek köre) beléti jegy mind a 1 napra 90 K.  
Máj. 1-től 10-ig 50 korona máj. 0-tól 19-ig 50 korona.  
na jevy 20 korona.**  
A totalistáknak ehhez azonban, mind eddig, egy  
centin is szabad lenniük. — Vármege-utca egész  
a helyszínen közelednek. — Frissítők-helyek minden  
osztá nyal.

**Nagy jövedelemre**  
tehetnek azért mindazok, kik a **KURUCZ ÚJSÁG** nagyban való előru-  
sításával és terjesztésével foglalkozni akarnak. Ama helyekről, melyeken még nincs árusítónk, szivesen fogadjunk el ajánlatokat az egyedárusításra. Igen előnyös feltételeket szabunk, melyek nagy haszonnal járnak a vállalkozóknak. Ajánlatok alábbi címre intézendők: **KURUCZ ÚJSÁG** kiadóhivatala, Budapest, IV., Vármege-utca 11.

**Kiss szerencsése Nagy!**  
Kisereit e meg egyszer szerencséséjét a Kis-  
felo bankháiban egy osztályosjeggyel,  
mert

**Kiss szerencsése Nagy Szenzáció!**  
Érzsébet-körút 19. sz. alatti kö-ponti tele-  
től kerekasztalban **szerecsé-naptár-  
runk** eredei sorsjegyekkel van. ha utána.  
Mindenki próbája ki szerencséséjét egy ilyen  
születésnap-szerencsése sorsjeggyel, mert

**Kiss szerencsése Nagy**  
A XIV. sorsjáék 1. osztályának húsdása  
már **május 17. és 18-án** lesz.

**Kiss Károly és Tsa**  
a m. kir. osztályosorsjáték fő-  
elárúzó helye.  
Központ: 49112

**Erzsébet-körút 19. sz.**  
Piók: Ferenciek-tere 3. és And. á. sy-ut 92.  
**Legszerencsésebb sors-  
j téküzlet hazánkban.**

**BUTOR**  
villamosító és jó kivitelben  
**részletre**  
és készpénzért nagy vá-  
la zókban. 4903  
**Gonda S.**  
butorraktárban.  
István-tér 7. szám

**SZŐLŐLUGAST**  
Ezre azonban nem minden szőlőj alkalmas. (Ez mind  
Kiss szerencséséjét a Kisfelo bankháiban egy osztályosjeggyel,  
mert  
Kiss szerencsése Nagy Szenzáció!  
Erzsébet-körút 19. sz. alatti kö-ponti tele-  
től kerekasztalban szerecsé-naptár-  
runk eredei sorsjegyekkel van. ha utána.  
Mindenki próbája ki szerencséséjét egy ilyen  
születésnap-szerencsése sorsjeggyel, mert  
Kiss szerencsése Nagy  
A XIV. sorsjáék 1. osztályának húsdása  
már május 17. és 18-án lesz.  
Az első osztályú sorsjegyek árai  
Egy nyolcad sor-jegy 150 egy negyed 3 K.  
Egy fél 8—, egy egész 12 K.

**Biztos gyógyulást keresőknek**  
nem betegségben szenvednek

**Dr. Garai Antal**  
v. cs. és kir. osztály főorvos országos hírló és leg-  
gibb 20 éve formáló rendelői  
Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám  
Rendelői naponta 10—4-ig és 7—8-ig este. Idült beteg-  
és hólyag bajok vizsgálatára villamos árammal segélyvel  
Vidéktelek kimerítő vizsálat és analízist tartanak  
nyelnek, gyógyászati gondokodra lesz. Tiltott-  
tiltás-  
Nőknek külön váróterem.

**DIESEL-mótorral**  
**A TENYLEGES LÖERŐ**  
óránként csak kb. 1 fillérbe kerül.  
Fővilágításával és díjmentes költöztetéssel készségesen szolgál a  
**Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság**  
BUDAPESTEN. 4891

**Titkos betegségek**  
gyógyítására legjobban ajánlható 36 éven át szer-  
zett kórházi ésmagánorvosi tapasztalat alapján  
**Dr. Kajdacsy**  
v. cs. és kir. ezredorvos és kórházi főorvos  
Bécs. A kórház rövid idő alatt gyógyít: húgy-  
csőfolyást, hólyagbaj, sebeli, nyelviel bőrbaj-  
okot, elegendő feltérít, idegbenkötést is  
Electro-massage vagy Psychoproph által. Onfor-  
tózást és annak utóhatjait; ideg- és hat-gerinc-  
bajj és minden női bajokat.  
Rendel: 9 órától 4-ig és este 7—8-ig.  
**Budapest, Kigő-utca 6. sz.**  
Klötild-palota I. emelet)  
Ajtóré ház — lift használható.  
Levelekre válaszol, gyógyászati kérdésekre  
Laczi ráján te biztos gyógyszer.

**Férfiak ingyen**  
**kapnak**  
Egy szom  
Cytának  
— Az Egyet  
Május volt akko  
Bábajos, fényes  
Narancsvirág ló  
Es mámor a s  
Május volt akko  
Egy szöke fönt  
Két búzka könt  
S könny szíve  
Május volt akko  
Az érted szálló  
Jó Isten! a sz  
Ugy-e valóra v  
Május van . . .  
It van megint.  
De hová lett a  
Szivárványos s  
Május van . . .  
Egy ág megfőlt  
S ahogy rádné  
Egy bus, feket  
Május van . . .  
A homlokodon  
— Jó Isten! a s  
Egy bosszu él  
Miert nem ál

**Gyengeségi állapotok**  
(impotentia)  
ellen páratlan sikerű gyógyhatásai foly-  
tán legmelegebben ajánljuk  
**Dr. Mitzger Tivadar**  
Nirveses hydro-elektrotherapiát rendelő Intézetét  
Budapest, Teréz-körút 44. I. em.  
Tapasztalt gyors és biztos eredmények folytán  
bonorarium teljes gyógyulás után fizethető  
Rendelés délelőtt 8—1-ig, delután 2—8-ig.

Péntek, ap  
A szírajé  
— A munka  
A vasutasok és  
kodás befelveződöt  
hagyta olt az ő  
küldie s szembesz  
lenének tekintette  
zerült. Tehát ham  
nak a helyzetrol,  
m nezezer ember  
Ez a kérdés leny  
Akkor a vasutas  
ban foglalkoztak,  
letkezeben része  
ez föltöte jelenlé  
az, hogy az állam  
nem vedi meg kell  
hogy passzívitás  
és becsenek lerol  
rok terrorizmusat  
A külföldi péld  
tolta a sokát em  
olajcsépet De en  
és-zeledele, mert  
lenyok párluzam  
hanem egyetlen te  
rovására. Ez a tény  
nek az érdekét a  
ad javára előmoz  
Ez nem reakezo  
állan közjóközny  
tonos fejlesztés  
ezök szakadattan  
népnyomok enyél  
munkaadó és ma  
fikítás esetén me  
Más az, ha a szeg  
a töle-erős munk  
erényes tésenek  
jeoet mindig a m  
Más az, ha nem  
meges föltételese  
nyesítése körül  
nizeti az erőszak  
értékének letpár  
rorizálását és a p  
szeroskadását.  
Az utolsó szeg  
rizmus jogyeben  
munkások, a szeg  
szallottak sira  
engedniük kellett,  
életük szőlője he  
vielt vagy az  
megszentesített  
munkaadó és a  
esetén a munkás  
Ez a föltöte re  
utasok és az állam  
telen megtelessé  
ad erények kies  
tubecsülechez.  
bol fakadt elcses  
dalma, melynek  
hogy az állam  
bosult magat a  
az állam a munk  
A vasutasok for  
a szervezett erőse  
de azért ez szeg  
a magatartá sal  
de no ratak mők  
a kik vezettek a  
járták a munká  
A szociáldemo  
munka nap rohat  
az ipar ellen, m  
han. Nyilvánarj  
mikor es a bol  
tésnek a mikor m  
jutalmaz. Nem h  
demokratia part  
folytatása eseten  
proklamálja az  
Bizonyára mód  
nye, esélét bevá  
sere Magyarors  
Az Egyet  
Egy szom  
Cytának  
— Az Egyet  
Május volt akko  
Bábajos, fényes  
Narancsvirág ló  
Es mámor a s  
Május volt akko  
Egy szöke fönt  
Két búzka könt  
S könny szíve  
Május volt akko  
Az érted szálló  
Jó Isten! a sz  
Ugy-e valóra v  
Május van . . .  
It van megint.  
De hová lett a  
Szivárványos s  
Május van . . .  
Egy ág megfőlt  
S ahogy rádné  
Egy bus, feket  
Május van . . .  
A homlokodon  
— Jó Isten! a s  
Egy bosszu él  
Miert nem ál



